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1.Cambia la cantidad inicial a la cantidad que se indica en la segunda casilla y luego
rellena la tabla indicando las cantidades que correspondan, Fijate en el ejemplo.

Cantidad
inicial

34.000 m

Cambiaa.. km

76.000 dm

98 m

900 hm

55.400 mm

32 dam

90 km

200 m

12.600 m
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2. Completa pasando a centimetros las cantidades. ‘l))

3.900 m| == cm 612.000 mm | === cm
57.000 mm | == cm 98.000 Am | = cm
83 hm | == cm 612.000 mm | == cm

563 dam | == cm 6 km | == cm

am

24 dam

T
3

5dm

+

75.600 mm

1l
3}

876 hm | == 9 km

T
3

98 dam | == zom
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